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OBS De Start- OV 

Notulen OV vergadering dinsdag 7 januari 2025 

Aanwezig: Jennifer van Dam, Björn Moust, Janneke Jespers, Ilona van Dongen, Juf Femke, 

Melissa vd Biggelaar, Mieke van Kuijk, Amber Hendriks, Claudia vd Donk, Ingrid van Vugt 

(notulist) 

Afwezig: - 

Aanvang: 20.00 uur, op school.  

 

1. Opening 

2. Vorige notulen 

• Datum schoolreisje nog niet bekend. Femke gaat dit nog checken.  

• Terugkoppeling vanuit MR volgt niet meer via OV, maar rechtstreeks vanuit 

Sander indien nodig (lid MR namens de Start).  

• Wist je Start lijst is verspreid aan alle ouders. Vanaf nu gaan we deze ook 

uitdelen aan nieuwe ouders, dit doen we als OV leden. Tevens ouders 

toevoegen aan de appgroep.  

• Er komt een koeling op school, bij stijgende temperatuur zal hij op school 

arriveren.  

3. Ingekomen post 

• Geen post  

4. Mededelingen directie 

• Er zal communicatie vanuit MR volgen i.v.m. wensen t.a.v. continu rooster. Dit 

is ondertussen ook al gebeurd op de ouderapp.  

• Open ochtend dit jaar: 2 april 2025 

5. Mededelingen team 

• Er is spelmateriaal besteld vanuit opbrengst kerstmarkt 2023, zoals destijds 

afgesproken. 

 

6. Evaluatie 

• Sinterklaas 
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Hartstikke leuk geweest, geslaagde ochtend. De Sint en de Pietjes deden het 

ontzettend leuk. De Sint ligt weer vast voor volgend jaar. Surprise was ook gezellig 

geweest. Idee om komend schooljaar naar het Sinterklaas huis te gaan…. 

• Kerstviering 

Leuke avond geweest met heel veel lekkere hapjes. Helaas geen lampionnentocht 

gehad vanwege het slechte weer, maar de kerstbingo was ook leuk. Volgend jaar 

lijkt het ons wel leuk om weer iets gezamenlijks te doen richting de ouders, bijv. 

liedje/dansje.  

 

7. Voorbereiding 

• Carnaval 

Bjorn en Ellen zijn bij voorbereidingsbijeenkomst geweest. Voorbereidingen zijn in 

gang gezet. Er wordt gestart met knutselen. Oproep voor hulpouders zal snel 

volgen via Parro.  

• Sportdag 

Nog niets van gehoord. Wordt nagevraagd.  

8. Punten OV 

• PR school (vast bespreekpunt OV) 

Actiepunten doorgesproken van laatste PR vergadering. Website zal aangepast 

worden, maar nog even in afwachting van de nieuwe lay-out van Floriander. 

Plannen gemaakt om een interactief document/flyer te maken. Eva gaat contact 

leggen met Buitenlust voor mogelijke samenwerking.  

• Emballage opbrengst (vast bespreekpunt OV) 

Nog niets dit schooljaar.  

• Schoolreis  

Nieuwe afspraak is 1x per 2 jaar op schoolreis i.p.v. jaarlijks. Het idee kwam op tafel 

om met De Start wel jaarlijks te blijven gaan, maar dan met hulp van ouders (rijden 

en begeleiden) en hoeft ook niet zo groots te zijn. Femke gaat dit bespreken met 

Eva.  

 

9. Rondvraag 

Niets  
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Actiepunt: Actiehouder: Status: 

 

Emballage inleveren Allen OV Open 

Wist je Startjes uitreiken aan nieuwe ouders/ 

toevoegen appgroep 

Allen OV Open 

Rabobank/ UBO formulier aanpassen naar nieuwe 

penningmeester 

Janneke Open 

Schoolreisje dit schooljaar, datum?  

 

Femke Open 

Schoolreisje jaarlijks op de Start?  Femke Open 

Sportdag? Femke Open 
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